



关注

我国成功发射两颗北斗三号卫星 北斗系统“一箭双星”

据新华社西昌9月23日电 北斗卫星导航系统任务一线9月23日清晨,用“一箭双星”发射成功的捷报为新中国成立70周年献上了一份特殊的生日祝福。

当日5时10分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及配套远征一号上面级),以“一箭双星”方式成功发射第47、48颗北斗导航卫星。

据了解,这两颗卫星均属于中国地球轨道卫星,是目前在建的我国北斗三号系统的组网卫星。经过3个多小时的飞行后,卫星顺利进入预定轨道,后续将进行在轨测试,适时入网提供服务。

目前,北斗卫星导航系统全球组网发射已进入倒计时,北斗将与其他全球卫星导航系统并肩为全世界提供精度更高、运行更稳定、功能更可靠的定位、导航和授时服务,成为面向全球的重大公共服务空间基础设施,为构建人类命运共同体做出“中国贡献”。

据介绍,这次发射任务原定发射窗口因天气原因不宜实施,为不影响整个组网计划进程,北斗工程指挥部迅速调整工期,转换状态,决策提前一个窗口实施发射。全体人员以饱满热情投入紧张工作,加班加点,发射场系统、运载火箭和卫星系统精准组织指挥、严格质量管控、科学调配力量,分布于大漠戈壁、海岛边疆、大洋太空的测控站点立体接力测控,北斗人用大团结大协作实现了任务过程结果“双圆满”。

此次发射的北斗导航卫星和配套运载火箭(及远征一号上面级)分别由中国航天科技集团有限公司所属的中国空间技术研究院和中国运载火箭技术研究院抓总研制。

这是长征系列运载火箭的第312次飞行。



长征三号乙运载火箭发射现场。

本地

“甬工惠”粉丝健步走荪湖



本报讯(记者 戴斌 摄影记者 胡龙召 通讯员 周永卫 王际明)9月22日,由宁波市总工会主办、江北区总工会承办的“庆祝新中国成立70周年”宁波职工绿色出行相约江北荪湖健步走活动在荪湖风景区举行。

共有来自全市各条战线的近500名“甬工惠”粉丝冒雨参加了健步走活动,大家都认为这次活动不仅倡导“绿色出行”,还锻炼了身体,也增强了工会组织的凝聚力和向心力。

军休干部义卖书画助学庆国庆

本报讯(记者 戴晓燕 通讯员 马彦君)昨天下午,宁波军休综合楼里,一场庆祝新中国成立70周年红色藏品书画展暨爱心书画义卖会才刚开幕,多幅字画就被爱心人士拍下,贴上了“已收藏”的标签。

参加这次书画展的60多幅作品都出自军休干部之手,他们中的很多人都已经90多岁高龄。本次义展由宁波市退役军人事务局主办,宁波市军休二中心承办,将一直持续到27日,有兴趣的市民可以前往观展献出自己的一份爱心。

街居趣味运动会够嗨够精彩



本报讯(记者 戴斌 通讯员 赵美璠)东柳街道“亮你我风采 展东柳新貌”第十三届街居趣味运动会9月22日在四明中学举行,来自东柳街道的189名街居干部和辖区共建单位的34名工作人员参加了此次运动会。

本次趣味运动会项目,竞技性与趣味性相结合,个人赛与团队赛相结合,比赛项目既有羽毛球、乒乓球、立定跳远等传统体育项目,又有印第安纳吹箭、疯狂毛毛虫、蚂蚁运量、坦克大战、财源滚滚等众多团体趣味项目。

科技

19国科学家赴北极 研究气候变化

来自19个国家的联合科学家团队日前乘坐德国“北极星”科考船前往北极。他们将在为期一年的全季节周期里,以北极为中心,展开对全球气候变化的科学研究。这是迄今最大规模的北极科学考察项目。

这一科考项目取名为MOSAic,耗资约1.4亿欧元。据项目官网介绍,来自德国、美国、中国、俄罗斯等19个国家的超过70个科研机构的联合科学家团队已于20日夜间乘船从挪威北部特罗姆瑟启航,目前正在奔赴北极途中。

武汉颁发自动驾驶商用牌照

国家智能网联汽车(武汉)测试示范区22日在江城武汉揭牌,百度、海梁科技、深兰科技等企业获得武汉市交通部门颁发的自动驾驶车辆商用牌照。这是武汉在无人驾驶商业化应用领域迈出的关键一步。今后,无人驾驶车辆不仅可在开放道路进行载人测试,也可进行商业化运营探索。

国家智能网联汽车(武汉)测试示范区位于武汉开发区智慧生态城,一期全长28公里,目前已吸引国内外40多家汽车企业进驻。

健康

研究发现电子烟可能加重哮喘

电子烟商家为了吸引年轻人,推出奶油味、水果味等香型。一个国际研究团队近日在英国《科学报告》杂志上发表报告说,不论电子烟里是否含有尼古丁,一些香型的电子烟会有损呼吸道,加重哮喘等呼吸道疾病。

研究发现,不同香型对呼吸道产生的损害不一样,比如黑甘草味会加重呼吸道炎症,肉桂味会增加呼吸道敏感度,而香蕉布丁味会导致更严重的组织疤痕。

研究人员建议,有哮喘等呼吸道疾病的人群尤其要提高对电子烟的警惕,而卫生部门也需考虑到健康风险,对电子烟加以监管。

国际

联合国秘书处 计划2030年前减排45%

隶属于联合国秘书处的全球传播部22日发布公报说,联合国秘书处已通过一项新的气候行动十年计划,在2030年前将与秘书处相关的温室气体排放量减少45%。

公报说,联合国秘书处在联合国气候行动峰会召开前夕通过了这项计划。根据计划,秘书处将在2025年前将温室气体排放量减少25%,在2030年前减少45%。为此,秘书处计划在2025年前将人均用电量减少20%,在2030年前减少35%。此外,秘书处还将在人员搭乘商业航班和组织活动等方面设定具体减排目标。

肯尼亚一教室坍塌 至少7名学生死亡

肯尼亚首都内罗毕一所学校的教室23日发生坍塌,造成至少7名学生死亡、59名学生受伤。

肯尼亚政府发言人赛勒斯·奥古纳在事后召开的记者会上说,事故发生在当日早上,政府将为受伤学生支付医疗费用。

内罗毕圣约翰急救中心经理弗雷德·马吉瓦说,发生坍塌的建筑是由铁皮和木头材料建成的。死伤学生的家属称,教室坍塌的原因是“建筑质量糟糕”。

中国在土耳其 最大直接投资项目开工

中国在土耳其的最大直接投资项目胡努特鲁电厂22日在土南部阿达纳省正式开工。

胡努特鲁电厂项目是中国“一带一路”倡议和土耳其“中间走廊”计划对接的重点项目,总投资约17亿美元。该项目建设内容主要包括燃煤电厂和专用煤码头,将建设两台660兆瓦超超临界发电机组,规划总装机容量1320兆瓦,配套建设烟气脱硫和脱硝装置。项目投产后每年可供应电力90亿度。

本版图文除署名外均据新华社

- 福彩 3D第2019259期 9 8 9 6+1第2019111期 1 5 6 8 4 3 马 15选5第2019259期 05 11 12 13 15 七乐彩第2019111期 07 08 11 16 17 26 29 22 ●体彩 大乐透第19111期 06 15 20 23 27 08 10 20选5第19259期 08 10 11 12 13 排列5第19259期 4 3 2 2 7

杭州点0571-88782788 周洲遗失浙江传媒学院学生证,学号160205436,声明作废。 南浔菱湖刘香明土石方工程注销清算公告:浙江青田纳... 伍有航遗失浙江艺术职业学院学生证,学号2018383006,声明作废。 陈宗舟遗失英大财险机动车商业险保单,交强险保单,保单如下:1182705222018004490YD,车牌号:浙JF5V81,声明作废。 戴国强遗失浙江经济职业技术学院学生证,学号31651803,声明作废。 宋景涛遗失浙江经济职业技术学院学生证,学号31651801,声明作废。 陈芸芸遗失浙江经济职业技术学院学生证,学号31651801,声明作废。 张华于2019年9月21日遗失杭州超级奶管网络技术有限公司遗失由杭州高新技术产... 钱佳妮遗失浙江中医药大学学生证,学号201812210201005,声明作废。 王瑜遗失浙江中医药大学学生证,学号201711120611038,声明作废。 杭州天空艺术培训有限公司减资公告 经本公司股东会决议决定:本公司注册资本从500万元减至5万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。 王振遗失浙江万国汽车有限公司车架号LVSHGFAL8HE557262,金额¥2000元(贰仟元整),特此声明作废。